

---

# SLUČAJ BARBALIĆ

- 011 *Naličje promena u Srbiji posle Petog oktobra*  
I NOVI "TUŽE BARBALIĆE"  
(Br. 61/ 21. septembar 2002.)
- 013 *"Slučaj Barbalić iz ugla predstavnika SO Zemun*  
VERUJEM U PRAVEDNO REŠENJE  
(Br. 63/ 19. oktobar 2002.)
- 014 *Seriya nepotrebnih sporova u koje je nevoljno uvučena i*  
"Hronika" PREDSEDNIČE, PROBUDITE SE  
(Br. 64/ 2. novembar 2002.)
- 016 *Pismo Ivana Barbalića redakciji "Hronike za Zemun"*  
MOJ POTPIS JE ZLOUPOTREBLJEN  
(Br. 64/ 2. novembar 2002.)
- 017 *15. Sednica Skupštine opštine Zemun*  
ODLOŽENA RASPRAVA O SLUČAJU BARBALIĆ  
(Br. 65/ 16. novembar 2002.)

# Uklonjena sediteljstva Stari zahtev za radom

GRAD DANAS

SUBOTA - NEDELJA 12 - 13. JUL 1997.

## U ZEMUNU SINOC POČELE PROTESTNE ŠETNJE U ZNAK PODRŠKE PORODICI BARBALIĆ Protestno pismo policiji dežurni komandir odbio da uzme

Beograd - Četvrti protestno okupljanje Zemunaca u znak podrške porodici Barbaljić završeno je sinoć protestnom šetnjom od Ulice Kapetana Radica Petrovića do OJP Zemun, gde su predstavnici Saveza nezavisnih građana - za Zemun pokušali da predaju protestno pismo upućeno zemunskoj policiji.

- Dežurni komandir stanice policije odbio je da primi protestno pismo i okupljenim građanima rekao da ga mogu predati danas u redovnoj predačnoj smeni.
- U protestnoj noći koju je potpisao Dragan Stojković, predsednik

Izvršnog odbora tvog saveza apelujemo na pripadnike policije da štite profesionalnu čast i građansku samostalnost.

- "Pozivamo vas da radite posebno za koji ste plaćeni - da nas kao građane zaštitite od kriminala, uzurpacije prava i samovoljšća", kaže se mu.
- Kako je za DT rekao Dragan Stojković, protesti će trajati sve dok sledeći večeri ne vrate u svoj stan, a sledećih večeri nastaviće se sa šetnjama kako bi se javnost što bolje informisala o ovom slučaju.

učaj Barbaljić, početak gradanskog otpora nasilju radikala  
Jutru nula, uveče desetina

rema odhul četvrti opštinog stana, juče pre podne je rešilo da bude izvršena prisiljena mera prene koja bi se iz stana Barbaljić otuđilo porodica u stan iz kog je nasiljono iseljen. Do toga nije došlo, pošto sud nije mogao da obezbedi policijsku pratnju (od 200.000 potpisaca, koliko ih nezvanično postoji u Srbiji, nisu se mogli tući dva staklana za ovaj akciju). Čeka akcija je odložena za ponedeljak.



Ljudi dobre volje Skup u Ulici Kapetana Radica Petrovića u Beogradu. Zbog čekanja slušanja, juče je u 18 sati održan protestni skup

## KABINET GRADONAČELNIČKE OPGRADA DR ZORANA DINDIĆA Zapanjila me

Beograd - Kabinet predsednika Skupštine grada Beograd - Kabinet najostrije osuđuje nasilno izbacivanje porodice Barbaljić iz stana u ulici iz kog kabineta, 12 u Zemunu, saopšteno je juče iz tog kabineta.

- "Posebno smo zapanjeni ponašanjem pripadnika OJP Zemun, koji nisu reagovali na pozive suseda kada su nepoznata lica provajali u stan porodice Barbaljić, koja je tada bila na godišnjem odmoru."
- "S obzirom da porodica Barbaljić u tom stanu živi već 50 godina i da je u toku sudski postupak u vezi sa neopokupom stana koji Opština Zemun sprečava iz nepoznatih razloga, jasno je da se nasilnim usiljenjem namerno želi prouzročiti sudski odluka."

## SINOC PREKO PUTA ZGRADE SO ZEMUN Bombaški napad na sedišta Saveza nezavisnih građana

Beograd - Nepoznata osoba bacila je eksplozivnu napravu sinoć 45 minuta posle ponoći u izlog fotokopirnice "Fotografija", koja je u sedištu Saveza nezavisnih građana za Zemun i vlasništvo potpredsednika tog udruženja Ljubice Rankova.

Fotokopirnica se nalazi na Trgu pobede preko puta zgrade Opštine Zemun.

- Od detonacije pomoljena su stakla radnice, dok je opšinska zgrada ostala netačnuta.
- Prema nezvaničnim informacijama eksplozivnu napravu izbacila je osoba iz automobila marke "bmw", koji je posle detonacije odjurio velikom brzinom.
- Portparol SNG Andrija Janjčević rekao je za DT da su u toj fotokopirnici štampani materijali Udruženja. Sed. J.

## Savez nezavisnih građana za Zemun prošao zemunске novine pozvale na linč

BEograd - "Jao mi je što se ove sive u Zemunu keshali, ali mi je mnogo više se desilo u ovom mestu. Za Zemun je dobro što su se kolegi Slavoljub Rankov, vlasnik fotokopirnice u Zemunu na koji je bacena bomba kashiratori. "Nevola za ovaj bombaški napad su, po meni, Zemunске novine, koje su direktno pozvale na linč. Živimo u Zemunu 50 godina i trudu se da pomognu svim ljudima, pa i u državju borbu za ostanak. To kažem, jer je strahota bilo kada iz ove organizacije suptavljaju za prouštavne stvari", rezimirao govori gospodin Rankov.

Učes Saveza nezavisnih građana za Zemun je u ovom trenutku usmeren prs oštra na Zemunске novine. Dragana Stojković, predsednik Inicijativnog odbora Saveza, optužuje ovaj list za uhašivanje i rasviravanje krize. U Zemunskim novinama je u javnosti predočen u komercijalnu, koji može poslužiti studentima i žurnalistima kao izdavanje studijskih materijala i dokumentarnog i javna no-



Savljana Stojković, član Inicijativnog odbora, je otkrivena namaka na naslovnoj obradivajama sivek maloljetnog deteta na

## SKANDALOZNO Izostala podrška zemunskog SUP, nema odobrenja republičkog MUP

Beograd - Zemunskoj porodici Barbaljić u juče nije uopšte da uđe u svoj stan, jer SUP Zemun nije pružio asistenciju pri prelasku porodice iz dvokrevetne na ovaj porodni vrtak u ulici Kapetana Radica Petrovića 12.

- Po rečima advokata Nibice Barovića, predstavnik porodice Barbaljić, SUP kaže da nisu dobili od policije dozvolu za rešavanje ovog pitanja.

MUP je još uvek proučavao situaciju vezanu za ovaj slučaj i namirna da ne treba da se sudu na asistenciju pruži u ovom slučaju. U ovom slučaju, MUP je odbio da pruži pomoć porodici Barbaljić u njihovom stanju. Takođe, MUP je odbio da pruži pomoć porodici Barbaljić u njihovom stanju.

### Stan otkupljen, ugovor oštvaćen

Beograd - Sportski klub "Zvezda" otkupio je stan porodice Barbaljić u ulici Kapetana Radica Petrovića 12, a ugovor o oštvaćenju je potpisao Dragan Stojković, član Inicijativnog odbora.

### MUP je država u državi

Zemun da je sudu izrekao privremenu meru koja bi se izvela a da je i odgovorna na stran. Kao rezultat DT, porodica Barbaljić u Beogradu. Vlasnik lista "Zemun" je rekao da je sudu izrekao privremenu meru koja bi se izvela a da je i odgovorna na stran. Kao rezultat DT, porodica Barbaljić u Beogradu.

*Naličje promena u Srbiji posle Petog oktobra*  
**I NOVI TUŽE BARBALIĆE**

Prvi veliki sukob građana Beograda i tadašnje radikalne vlasti dogodio se u Zemunu, u julu 1997. godine. Zbog nasilnog i nezakonitog izbacivanja iz svog stana porodice Barbalić, nedelju dana su trajali ulični protesti, advokat Nikola Barović je premlaćen u studiju BK TV, bačena je bomba u prostorije nezavisnih građana Zemuna. Na protestnim skupovima su govorili Vesna Pešić, Goran Svilanović, Nikola Milošević, izjave osude nasilja i bezakonja dali su mnogi današnji lideri. Danas, posle pet godina od tih događaja, dve godine od smene režima, prosto neverovatno zvuči vest da je u Četvrtom opštinskom sudu 1. oktobra održano 27. ročište po tužbi koju je Skupština opštine Zemun podnela 19. novembra 1998. godine protiv porodice Barbalić.

Ovaj sudski proces bi mogao da uđe u anale našeg pravosuđa na razmeđu dva veka. Faktor vreme čini da se mnoge činjenice zaboravljaju i gube u lavirintu sudskih spisa. Nepobitni dokumenti su da je nosilac stanarskog prava na stan u Radića Petrovića br. 12 Danica Barbalić, posle smrti svoga supruga, rešenjem Opštinskog stambenog organa 26. jula 1995. godine postala nosilac stanarskog prava, a ugovorom sa JP za stambene usluge od 10. avgusta iste godine je postala i punopravni zakupac. Zahtev tada podnesen za otup stana opštinski činovnici protivzakonito nisu prihvatili, a dolaskom radikala, 1. jula 1997. događa se čuveno nasilno upadanje u stan, iseljavanje dva kamiona punih stvarima, i ekspresno "legalizovanje". Stan je 1. jula 1997. rešenjem IO SO Zemun dodeljen Ljiljani Mijoković i njenom (tada) nevenčanom suprugu Ognjenu Mihajloviću, glavnom uredniku "Zemunskih novina". Već 3. jula je napravljen ugovor o

zakupu, a 9. jula se pred okupljenim građanima u Ulici Radića Petrovića mahalo se ugovorom o otkupu stana. Sve vreme, na snazi je bila odluka Suda o privremenoj meri vraćanja porodice Barbalić u stan, do okončanja spora o stanarskom pravu. Iako je prvostepena presuda po tužbi porodice Barbalić donesena u njihovu korist tročlano sudijsko veće Okružnog suda na čelu sa sudijom Oliverom Janković (devojačko Kvasina) je poništilo prvostepenu presudu sa obrazloženjem da je opština "legalno uvela u posed Ljiljanu Mijoković". Naravno, sudija Olivera Kvasina je posle toga kako je i dolikovalo tim vremenima, uznapredovala do sudije Vrhovnog suda.

Pošto ipak nije bila dovoljna politička volja nego je bilo potrebno i nekakvo pravno pokriće opštinska vlast je tada odlučila da naknadno uvede spor u legalne okvire, pa je tužila Danicu Barbalić sa zahtevom da se sa njom raskine ugovor o zakupu stana jer, ona u njemu ne stanuje. Uz protiv tužbu tužene Danice, koja dokazuje da su ona i njen sin, nosilac stanarskog prava Ivan, i unuk Dario koristili stan do nasilnog izbacivanja, i da nema osnova za raskid ugovora, ovaj spor je doživeo posle četiri godine 27. ročište, a sledeće je zakazano za 25. decembar. Posle cele ove priče postavlja se samo jedno pitanje: kako je moguće da je nova opštinska vlast ostala pri tužbi koju su radikali podneli protiv porodice Barbalić, i zašto nisu doneli odluku o poništavanju nezakonitih radikalskih rešenja i ugovora, kao i odluku o povlačenju tužbe. To bi po rečima predstavnika Opštinskog javnog pravobranioca imalo "pravne posledice po opštinu Zemun", jer bi Ognjen Mihajlović tražio nadoknadu za investiciju u adaptaciju stana, vrednu, navodno, 10.000 evra. Cifra iznosa odštete koju bi porodica Barbalić trebala da dobije za sve što je preživela sigurno bi imala mnogo više nula, a cena ugleda vlasti i zakonitosti je ipak nemerljiva.

Uz nekoliko krivičnih prijava protiv radikalskih čelnika koje čame u fijokama još od oktobra 2000., već poznatu opstrukciju sudskog postupka u slučajevima otimanja TV kamere, premlaćivanja Branka Munjize i advokata Nikole Barovića ovaj slučaj daje jasnu i zaokruženu sliku o aktuelnim političarima, Petom oktobru, izbornim obećanjima (lažima) i moralu pojedinaca koji se lažno predstavljaju kao demokrate, patriote, poštovaoci tradicije Zemuna.

*D. STOJKOVIĆ*

"Hronika" broj 63/ 19. oktobar 2002.

---

*"Slučaj Barbalić" iz ugla predstavnika SO Zemun*  
**VERUJEM U PRAVEDNO REŠENJE**

Neverovatna informacija iz prošlog broja "Hronike" - da Skupština opštine Zemun ni posle dve godine nije povukla tužbu protiv oštećene porodice Barbalić, koju su radikali isterali iz stana pre pet godina, naišla je na veliki odjek i negodovanja zbog trajanja očigledne nepravde.

Tim povodom za "Hroniku" je dao kratku izjavu dr Vladan Janičijević, predsednik SO Zemun, koju objavljujemo u celini:

- Zahtevaću od javnog pravobranioca pisani izveštaj povodom "slučaja Barbalić". Kad ga dobijem javno ću dati odgovor na sve to što se (ni)je dogodilo u poslednje dve godine. Međutim, odmah mogu da kažem da je nedopustivo što predmet koji je i laicima pravno jasan za dve godine nije razrešen. Zato smatram da su primedbe upućene SO od pojedinaca povodom zle sudbine Barbalića potpuno na svom mestu i da je zbog toga ispoljeno nezadovoljstvo - opravdano a verujem u pravedno rešenje.

Iako bi sudsko mrcvarenje moglo biti jednostavno prekinuto odlukom opštinske vlade da SO Zemun odustane od tužbe protiv porodice Barbalić, advokat i član opštinske vlade Đorđe Nedeljković u izjavi za TV B92 ponavlja priče o tome da "svako treba da radi svoj posao", i svaljuje krivicu na račun neažurnosti suda. Logično se iz ovog može zaključiti da tužilac, opština, oličena u Đ. Nedeljkoviću, pošto ne odustaje od tužbe, očekuje da sud bude efikasan: u njihovu korist - i konačno oduzmu porodici Barbalić stanarsko pravo.

Očigledna razlika u izjavama i pristupu ovom slučaju predsednika SO i člana Izvršnog odbora SO Zemun baca novo svetlo na odnose u opštinskoj vlasti i razloge za javnu političku i pravosudnu farsu povodom jednog nasilja i otimačine izvršene za vreme radikalne vlasti.

H.Z.Z.

*"Hronika" broj 64/ 2. novembar 2002.*

*Seriya nepotrebnih sporova u koje je nevoljno  
uvučena i "Hronika"*

## **PREDSEDNIČE, PROBUDITE SE**

Najnoviji spor između pojedinaca u opštinskoj vladi i "Hronike" nastao je zbog tvrdnje da je nova opštinska vlast nastavila da tuži porodicu Barbalić po tužbi prethodne vlasti iz 1998. godine i da se svaljivanjem krivice na efikasnost sudova izbegava vlastita odgovornost što tužilac, Opština Zemun, od tužbe nije odustala i time prekinula sudsko mrcvarenje koje traje četvrtu godinu sa 27 ročišta, od čega 16 odloženih. Član opštinske vlade Đorđe Nedeljković se na konferenciji za štampu održanoj u kabinetu predsednika opštine 24. oktobra teškim optužbama o "zlim namerama", "manipulacijama slučajem Barbalić" obrušio na Dragana Stojkovića zbog tekstova objavljenih u "Hronici" i "Blicu nedelje" 19. i 20. oktobra. Tom prilikom je tvrdio da je on lično prijatelj te porodice, da ih je zastupao 1995. godine kada je Danica Barbalić "njegovom ličnom zaslugom" dobila rešenje da je nosilac stanarskog prava posle smrti supruga i ugovor o zakupu, te da opština ne može da povuče svoju protiv tužbu u ovom postupku, jer je opština u stvari tužena od strane Danice Barbalić. Kao vrhunac svog zalaganja istakao je da je Izvršni odbor SO Zemun u junu 2001. "doneo Zaključak da se od Četvrtog Opštinskog javnog tužilaštva zahteva utvrđenje da li postoje elementi bića krivičnog dela zloupotrebe službenog položaja od strane Vjerice Maljković, tadašnjeg načelnika Odeljenja za imovinsko pravne i stambene poslove koja je potpisala ugovor o otkupu stana br. 6 u Radića Petrovića br. 12 što ima karakter krivične prijave". Kako doslovno stoji u materijalu za novinare sa zaglavljenom SO Zemun, i overeno opštinskim pečatom, koji je za "Službu za informisanje" potpisala šef protokola Vera Milaš.

Na samoj konferenciji za štampu Dragan Stojković je upoznao prisutne novinare, Đorđa Nedeljkovića i prisutnog predsednika opštine dr Vladana Janičijevića da je pisanje "Hronike" istinito, što im je dokazano fotokopijom originalnih dokumenata iz kojih se vidi da su Ljiljana Mijoković (koja se nasilno uselila) i Opštinski javni pravobranilac istog dana, 23. februara 1998. godine podneli tužbu protiv Danice Barbalić za poništenje ugovora o zakupu stana i iseljenje, a da je Danica

Barbalić podnela protivtužbu 24. aprila, dakle dva meseca posle toga. Dakle, tvrdnja Đorđa Nedeljkovića izneta novinarima i usmeno i pismeno da je Danica Barbalić tužila opštinu je očigledno lažna. Doduše, Danica Barbalić jeste tužila opštinu 1997. godine, ali u jednom drugom postupku, zbog smetanja poseda povodom nasilnog useljenja koji je u tadašnjem pravosuđu, obaranjem prvostepene presude, na Okružnom sudu presuđen u korist Ljiljane Mijoković, čak sa obavezom da Danica Barbalić koja je izbačena iz stana plati sudske troškove!

Takođe, Dragan Stojković je prisutnima predočio da je Milica Litera, advokat porodice Barbalić u ovom sporu, podnela krivičnu prijavu protiv Vjerice Maljković 24. avgusta 2001. a da neki Zaključci Izvršnog odbora koje Nedeljković pominje nemaju karakter krivične prijave, dok se u formi prijave ne podnesu tužilaštvu.

Agresivnim politikantskim tiradama Đ. Nedeljkovića na konferenciji za štampu je, sedeći pored njega, prisustvovao i predsednik opštine dr Vladan Janićijević. Bio je nezainteresovan, nije se mešao, čak je, kako to i fotografija svedoči, na žalost, dremao. Kada je greškom novinara u listu "Danas" sve što je Nedeljković govorio pripisano njemu, sa naslovom "Opština ne tuži Barbaliće" on je sutradan demantovao da su to njegove reči. Ali očiglednu laž Nedeljkovića nije demantovao. Jer, opština, i to ona iz vremena radikalske vlasti jeste tužila Barbaliće i jeste ih nasilno izbacila iz stana za koji su imali rešenja i ugovor o zakupu.

Zbog čega se sve ovo dešava, kako je i zbog čega moguće da prvi čovek zemunske opštine mora da čuti kada se očigledna laž prikriva opštinskim pečatima i memorandumima, iz njegovog kabineta, krajnje je vreme da odgovori sam predsednik - bez uvijanja, zabašurivanja i odgađanja. Sad je trenutak, gospodine predsedniče.

*D. STOJKOVIĆ*

## IZNUĐEN DEMANTI

Novinarima i javnosti podeljena je i fotokopija demantija koji je Ivan Barbalić uputio "Hronici za Zemun", po rečima Nedeljkovića "zgrožen" pisanjem "Hronike". U telefonskom razgovoru sa Ivanom Barbalićem koji se vratio u Bašku na Krku saznali smo da je on samo potpisao tekst unapred ispisan Nedeljkovićevom rukom, da je to učinio u subotu 19. oktobra u jednoj kafani gde ga je Nedeljković pronašao i insistirao da mu to potpiše, obećavši da će upotrebiti samo za obraćanje "Hronici". Nedeljković je tom prilikom obećao Barbaliću da taj potpis neće zloupotrebiti u medij-

ske svrhe i politička prepucavanja. Takođe Ivan Barbalić objašnjava da je od 1998. godine bio prvi put na sudu po ovom slučaju, da nije znao za aktuelne političke okolnosti, i da je bio iznenađen kada je saznao da je nova vlast ostala pri tužbi koju su podneli radikali. Izražavajući žaljenje zbog ovog skandala, zaključio je da je ipak, iako to nije želeo, ovaj njegov potpis zloupotrebljen.

## *Pismo Ivana Barbalića redakciji "Hronike za Zemun"* **MOJ POTPIS JE ZLOUPOTREBLJEN**

*U četvrtak 31. oktobra redakciji "Hronike" i Draganu Stojkoviću je od Ivana Barbalića iz Baške na Krku faksom stiglo pismo koje u celini objavljujemo:*

*Dragi prijatelji,*

*Pročitao sam članke u "Danasu" i "Blicu" objavljene povodom konferencije za štampu održane u opštini Zemun. Žao mi je što je ceo slučaj otišao u nekom drugom pravcu, koji sam ja najmanje želeo. Potpis koji sam stavio na papir koji mi je Đorđe Nedeljković, moj prijatelj i drugar, dao je zloupotrebljen, jer sam ja to učinio u najboljoj nameri, nadajući se da će to umiriti Nedeljkovićevu ljutnju na Vaše pisanje. Mislio sam da će to pismo, kako mi je Đole i obećao, biti upućeno samo Vama.*

*Ovako, ta izjava napisana Nedeljkovićevom rukom i mojim potpisom poslužila je da se pred širom javnosti prikrije glavna činjenica da Opštinski Javni Pravobranilac nije posle 5. oktobra povukao tužbu protiv moje majke i mene, kao i da se porekne pisanje Dragana Stojkovića o ovom slučaju.*

*Ovim putem bih zamolio sve činioce u medijima i u vlastima da nesreću moje porodice više ne zloupotrebljavaju u neke druge svrhe i lične političke obračune. Zamolio bih da se učini napor i da se ispravi nepravda koja nam je učinjena. Prvi korak bi bio da opština Zemun povuče tužbu protiv moje majke koja je nosilac stanarskog prava. Znam da će posle toga biti još mnogo bolnih i teških prepreka do ostvarenja pravde. Uveravam Vas da sve ovo činim samo zbog toga što se ja osećam i opredeljujem pre svega kao Zemunac kome je stalo do svog zavičaja i mišljenja mojih prijatelja i građana Zemuna o meni. Za ovih pet godina nikada i nigde nisam dozvolio da se moj slučaj zloupotrebi ni u kakve političke ili nacionalističke svrhe. Želim da tako bude i dalje.*

*Redakciji "Hronike" svojim prijateljima i sugrađanima se izvinjavam na nesmotrenosti i zahvaljujem na podršci i solidarnosti, posebno Draganu Stojkoviću koji je, kako ja sada uviđam, u svojim tekstovima iznosio samo nepobitne činjenice - stoji doslovce u ovom pismu, potpisanom sa "Vaš Ivan Barbalić".*



*"Hronika" broj 65/ 16. novembar 2002.*

*15. sednica Skupštine opštine Zemun*

## ODOLOŽENA RASPRAVA O „SLUČAJU BARBALIĆ“

Na samom početku sednice za reč se javio odbornik i član Izvršnog odbora SO Zemun Đorđe Nedeljković, koji je i skupštinsku govornicu iskoristio za bujicu oštrih reči na račun pisa nja pojedinih medija. Nedeljković je istakao da je u “narušavanju ugleda Opštine” prednjačila “Hronika za Zemun”.

- Napadnuti su Opština i Izvršni odbor da ništa nisu učinili povodom slučaja Barbalić, jer nije povučena tužba. Po zakonu to ne može da se uradi, jer bi onda Opština morala da isplati odštetu, naveo je Nedeljković.

Prema njegovim rečima, Izvršni odbor doneo je zaključak da se kod tužilaštva ispita krivična odgovornost u vezi sa pisanjem “Hronike”.

Na iznenađenje prisutnih, Nedeljković je svoje izlaganje završio predlogom da se “javno pravobranilaštvo ovlasti da povuče tužbu protiv porodice Barbalić, bez obzira na posledice”. Na taj način Đorđe Nedeljković je praktično demantovao sam sebe, jer je predložio upravo ono zbog čega je poslednjih nedelja uporno prozivao “Hroniku”. Većina odbornika ipak je odlučila da se o tom predlogu raspravlja na narednoj sednici.

*Ivan Barbalić  
u redakciji “Hronike”*



Oduzimanje stanarskog prava i nezakonito useljavanje partijskih kadrova je iskorišćeno za šovinističku kampanju u kojoj je Šešelj javno govorio kako "neće ustaško dete ići u zemunsko obdanište": ozloglašeni broj "Zemunskih novina" iz jula 1997. godine



## EPILOG

*Prošlo je deset godina, a porodica Barbalić nije ostvarila svoja prava, sudski proces nije završen. U obnovljenom postupku izvode se veštačenja o sporednim pitanjima, kao što je pravo vlasništva Ivana Barbalića na deo stana rođake preminule u Beogradu, godina-ma posle nastanka spora koji vodi njegova majka Danica. Naravno, ne vode se veštačenja o imovini i svojinskim pravima Ljiljane Mijoković...*

*Ivan Barbalić je silom prilika, pošto je dobio otkaz na poslu i pošto nije mogao da plaća podstanarski stan u Beogradu, prešao da živi u staroj kamenoj vikendici u Baškoj na ostrvu Krku. Tamo skromno živi od prihoda ostvarenih tokom turističke sezone. Majka Danica je u dubokoj starosti, a sin Dario, dete kojem je Vojislav Šešelj zabranio da ide u obdanište zbog nacionalne pripadnosti još uvek se seća mnogih detalja iz života u ranom detinjstvu i želi da se vrati u rodni grad...*